

『東大生のシュークリームレシピ』サポート情報

2016年5月17日現在、第1版第1刷において、下記の誤りが見つっております。
ご不便をお掛け致しましたこと、深くお詫び申し上げます。

場所	訂正前	訂正後
P51 2行目	p47 参照	p39 参照
P54 3行目	p43 参照	p44 参照
P56 1行目	p44 参照	p45 参照
P56 3行目	p45 参照	p46 参照
P58 1行目	p45 参照	p46 参照
P59 1行目	p43 参照	p44 参照
P59 2行目	p43 参照	p44 参照
P60 1行目	p46 参照	p47 参照
P61 7行目	p43 参照	p44 参照
P70 2行目	p47 参照	p39 参照
P71 5行目	p41－42 参照	p42－43 参照
P92 1行目	p43 参照	p44 参照

—以 上—

<本書サポートサイト>

<http://www.shuwasystem.co.jp/support/7980html/4631.html>

<秀和システム>

<http://www.shuwasystem.co.jp/>